
 

 

EMPRESA DE ENERGÍA DE PEREIRA S.A. ESP. 

 
ADENDA 1 INVITACIÓN PÚBLICA A NEGOCIAR N° GSE 001-2023 

 
 

La Empresa de Energía de Pereira S.A. ESP. Comunica a las firmas interesadas en participar en la 
INVITACIÓN PÚBLICA A NEGOCIAR N° GSE 001 DE 2023 “SUMINISTRO DE MEDIDORES 
DE ENERGÍA ELÉCTRICA MONOFÁSICOS, TRIFILARES Y TRIFÁSICOS ACTIVA/REACTIVA 

PARA CONEXIÓN DIRECTA PARA LAS CIUDADES DE PEREIRA Y CARTAGO”. 
   
Las respuestas a las preguntas formuladas, como sigue:  
PREGUNTAS, OBSERVACIONES Y SOLICITUD DE ACLARACIONES REALIZADAS. 
 
PREGUNTA 1.  

Se solicita ampliación de Plazo para la presentación de las propuestas, dado que se requiere un 
tiempo prudente para la solicitud de la póliza de seriedad de ofertas y la presentación de toda la 

documentación requerida. 

Respuesta: Se amplía el plazo de entrega de ofertas hasta el martes 14 de febrero de 2023.       

PREGUNTA 2 

Teniendo en cuenta la situación actual de logística a nivel mundial donde los tiempos de transporte 
han aumentado considerablemente, se solicita que el plazo de ejecución sea mínimo de 180 días. 

Respuesta: El oferente deberá entregar su mejor propuesta para la entrega de medidores y las 
cantidades.  

PREGUNTA 3 
Se solicita sea permitido presentar un certificado expedido por el ente certificador donde conste 
que los medidores están en proceso de renovación y/o Otorgamiento del certificado de 
conformidad, con el compromiso que el certificado estará vigente al momento de realizar la 

primera entrega. 
 
Respuesta:  

No se permite presentar certificados o constancias de certificaciones en proceso de renovación. 
 
PREGUNTA 4 
Se solicita sea tenido en cuenta la modificación de la primera fecha de entrega del 15 de febrero 
de acuerdo al cronograma de entregas, ya que este es un tiempo donde prácticamente se tendría 
que tener un stock muy alto de material entre la presentación de oferta, evaluación, legalización 
de contrato, calibración y demás consideraciones como la marcación de medidores, teniendo en 

cuenta que el proceso cierra el 7 de febrero, difícilmente una empresa pueda cumplir con estos 
tiempos de entrega. 
 
Respuesta:  
Ver respuesta a pregunta 2.  
 

PREGUNTA 5 
Por favor confirmar si las muestras serán devueltas 
 
Respuesta:  
Las muestras no son devuelven.  
 
PREGUNTA 6 

Nos interesa el item 3 (120 unidades de los Medidores Trifasicos 4 hilos Clase 1 A+R).  Somos 
distribuidores autorizados de la marca Wasion y actualmente tenemos equipos en estoque que 
cumplen con la especificación técnica requerida en la invitación. Sin embargo, por ser equipo de 
estoque no cumplen específicamente con el ítem “7.3.1 Placa” por no tener logo y nombre de EEP 



 

 

como pueden ver a continuación. ¿Para provechar los equipos de estoque y reducir plazo de 

entrega podemos participar con esta especificación? De lo contrario no alcanzaremos a importar 
y entregar en 90 días. 
 
Respuesta:  
En caso de adjudicación, el oferente elegido deberá garantizar la marcación de los medidores de 
acuerdo con lo estipulado en el item 7.3.1.  
 

PREGUNTA 7 
¿Para el Grupo 2 se aceptan como alternativa medidores de energía Activa/Reactiva?  
 
Respuesta:  
Se acepta ofertar medidores trifilares (2 fases y 1 neutro) Activa- Reactiva. 
 

PREGUNTA 8 
¿Es necesario enviar muestras de los medidores que ya se han enviado en anteriores licitaciones?  

 
Respuesta:  
Se debe suministrar un medidor por grupo, los cuales no serán devueltos.  
 
 

 
Cordialmente, 
 
 
 

 


